M2B-P, MA3

Cviceni 4: Uziti dvojného integralu
29. tijna 2019

Piiklad 1. Vypocitejte obsah mnoziny A, je-li:
(a) A ohranicend kiivkami x +y = 5, zy = 6,
2

(b) A ohrani¢end kiivkami y = z,4y® = 2?2,

(c) A uvnitf lemniskdty p* = 8cos2p a uvniti kruznice p = 4sin¢p, v 1. kvadrantu (popis v

polarnich souradnicich),
(d) A uvniti kruznice p = 3cos ¢ a vné kruznice p = cos ¢ (popis v polarnich soutradnicich).
je-li:
(a) A ohrani¢end osou z, piimkou x = 1 a kiivkou y = v/, h(z,y) = = + v,

(b) A ohranicend kruznici x? + y* = a? a > 0, soufadnicovymi osami, lezici v 1. kvadrantu,

ha,y) = zy,
(c) A ohrani¢end osou z a horni polovinou kruznice z* + y? = 1, h(z,y) = 22 + 2,

(d) A nad osou z a mezi kruznicemi 2% + y* = a?, 2> + y* = 0*,0 < a < b, h(x,y) = 2%



